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Vážení,

kromě ukončení covidu a nástupu ekonomické krize, kterými byla ovlivněna celá společnost, byl rok 2022 pro Oblastní

charitu Rajhrad významný vystoupením ze zaběhnutých pořádků. Nejde jen o to, že jsme oslavili 15 let od založení

naší charity, ale také jsme změnili službu chráněného bydlení na domov se zvláštním režimem a ukončili odlehčovací

službu v hospici. K obojímu došlo proto, abychom vyhověli požadavkům legislativy a registrace služeb. Obojí  přineslo

zvýšené nároky na administrativu, vypracování dokumentace, organizaci a zajištění odpovídajících financí. Domov se

zvláštním režimem sv. Luisy i nadále poskytuje lůžkovou péčí klientům s demencí. Nově je zajištěna stálá zdravotní

péče. Vypracovali jsme nové standardy a přizpůsobili organizaci a stav personálu.

Zrušením odlehčovací služby zanikla pozice pečovatelek, které se po absolvování kurzu sanitářek zařadily do

zdravotnického personálu. Současně jsme přišli o výraznou část příjmů, která byla na službu určená. Situaci jsme letos

vyřešili ve spolupráci s Jihomoravským krajem a to díky jeho vstřícnosti. Jedná se však o záležitost do dalších roků

stále otevřenou. Naráží na neexistenci jasných pravidel, kterými by se měla hospicová zařízení řídit.

Rozvíjeli jsme službu terénního sociálního poradenství a Charitní záchranné sítě. Prozatím v rámci dotace z MAS

Podbrněnsko. Připravujeme rozšíření do dalších regionů. Náš pracovník se také zapojil do péče o uprchlíky z Ukrajiny.

Za to, že se mohu ohlédnout za rokem 2022 s potěšením a uspokojením z kvalitně poskytované péče o lidi, kteří se

nám svěřili do péče, děkuji v první řadě našim zaměstnancům. Jejich zkušenosti, obětavosti a profesionalitě; ukazují,

jak je důležité, aby byl na prvním místě člověk – klient, pacient. Ve druhé řadě děkují Vám, dobrovolníkům a dárcům,

kteří naše dílo obětavě podporujete.

Cílem naší práce je poskytovat kvalitní podporu a péči všem potřebným, v rámci stanovených pravidel. To se podaří

v součinnosti s vámi se všemi. 

Těším se na spolupráci v dalším roce.

                                                                                                                                                           Zdeněk Strašák



SLOVO
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V lůžkovém hospici zajišťujeme nevyléčitelně nemocným pacientům pohodlí a bezpečí, což je spolu se zachováním

kvality závěru života cílem paliativní péče. Naši odborníci poskytují specializovanou péči, přičemž spolupracují v týmu

s lékaři, sestrami, sociálními pracovníky, psychologem, pečovateli, duchovními a dobrovolníky. Snažíme se vyjít vstříc

přáním a požadavkům našich pacientů, aby se u nás cítili jako doma. 

V ROCE 2022 JSME PEČOVALI O 287 PACIENTŮ, CELKEM DNŮ POBYTU 17 839.                                 24/7 

                                               

MOBILNÍ HOSPIC 
SV. JANA

DŮM LÉČBY BOLESTI
S HOSPICEM
SV. JOSEFA 

Pokud si pacient přeje zůstat doma a má rodinu nebo blízké osoby, které jsou ochotny o něj pečovat, může být

specializovaná paliativní péče poskytnuta v rámci mobilního hospice. Multidisciplinární tým a rodina nebo blízké

osoby hledají nejlepší řešení pacientových obtíží a zmírňují nekomfortní symptomy související s nemocí. Stejně jako

u lůžkového hospice, i zde je důležité maximálně respektovat přání a potřeby pacienta.

V ROCE 2022 JSME PEČOVALI O 115 PACIENTŮ NA 2 530 NÁVŠTĚVÁCH, NAJELI  60 024 KM.           24/7
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Posláním Domova se zvláštním režimem sv. Luisy je poskytnutí pobytové sociální služby pro osoby s omezenou

soběstačností. Jedná se o klienty s chronickým onemocněním nebo demencí, kteří již nejsou schopni zůstat ve svém

domácím prostředí a to ani s podporou blízkých osob, terénních nebo ambulantních forem sociálních služeb.

Ubytování je poskytnuto v jednolůžkových nebo dvoulůžkových pokojích, které jsou situovány v přízemí a v prvním

patře budovy. Kapacita služby je 20 osob.

V ROCE 2022 JSME PEČOVALI O 20 KLIENTŮ.                                                                                             24/7

NÍZKOPRAHOVÉ
CENTRUM PRO DĚTI
A MLÁDEŽ 

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM
REŽIMEM SV. LUISY

VATA Židlochovice je nízkoprahový klub pro děti a mládež ve věku od 9 do 26 let, který poskytuje podporu a pomoc

mladým lidem v nepříznivých životních situacích. Kromě pomoci při řešení konkrétních problémů se zaměřujeme také

na rozvoj zájmů a zlepšení sebe sama. Tato sociální služba je poskytována ve dvou formách – terénní, která je

zaměřena na dospívající přímo v ulicích města Židlochovic a okolí nebo ambulantní v klubu VATA v Židlochovicích.

V ROCE 2022 JSME MĚLI 158 KLIENTŮ.
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Domácí zdravotní péče je poskytována v domácím prostředí pacienta. Jde o odbornou zdravotní péči pro pacienty,

kteří nejsou z jakéhokoliv důvodu schopni se dopravit k lékaři. Jedná se především o lidi propuštěné z nemocniční

péče, vážně zraněné nebo hendikepované osoby. Nejčastějšími úkony jsou odběry žilní krve, převazy bércových vředů,

dekubitů a jiných defektů, rehabilitace po zlomeninách, cévních mozkových příhodách, ošetření stomií, aplikace

injekcí, podání léků a jiné. 

V ROCE 2022 JSME PEČOVALI O 598 PACIENTŮ NA 12 738 NÁVŠTĚVÁCH, NAJETO 62 909 KM. 

PEČOVATELSKÁ
SLUŽBA 

DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ
PÉČE 

Lidé se sníženou soběstačností z důvodu věku, s chronickým onemocněním, se zdravotním postižením nebo rodiny

s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby mohou využít terénní pečovatelské služby. Vycházíme

z individuálních potřeb klienta, motivujeme jej k samostatnosti, podporujeme při sociálním začleňování, zajišťujeme

důstojné prostředí a zacházení. Služba je poskytována v domácím prostředí klienta.

V ROCE 2022 JSME PEČOVALI O 165 KLIENTŮ, NA CESTÁCH JSME STRÁVILI 2 985 HODIN A PÉČÍ O KLIENTY 12 534

HODIN.
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Odborné sociální poradenství Oblastní charity Rajhrad poskytuje poradenskou pomoc osobám (starším 18 let),

rodinám, nacházející se v nepříznivé sociální situaci, kterou nedokáží bez pomoci druhých překonat. Dále nabízí

podporu, pomoc a doprovázení v době vážného, dlouhodobého, nevyléčitelného onemocnění, v době po úmrtí

blízkého člověka. Odborné sociální poradenství je poskytováno bezplatně v ambulantní formě a terénní formě.

Důležitá je empatie, diskrétnost, nestrannost a individuální přístup.

V ROCE 2022 JSME MĚLI 285 KLIENTŮ.  

CHARITNÍ
ZÁCHRANNÁ SÍŤ 

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ
PORADENSTVÍ

Všem lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci může pomoci náš sociální pracovník, který provádí sociální

poradenství přímo u klientů doma nebo v terénu. Zajišťuje konzultace i po telefonu, poskytuje finanční a materiální

pomoc, úzce spolupracuje s Potravinovou bankou. Je velkou oporou ukrajinským uprchlíkům a v této podpoře

nepolevuje. Služba je bezplatná a využít ji mohou matky samoživitelky, osoby s nepříznivou finanční situací, lidé bez

domova a všichni, kteří si nedokáží pomoci sami. 

V ROCE 2022 JSME PODPOŘILI 203 KLIENTŮ POTRAVINOVOU A MATERIÁLNÍ POMOCÍ.
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Ambulantní fyzioterapie je zaměřena především na

léčbu potíží v různých oblastech páteře, po úrazech,

operacích apod. Samoplátci mohou využít např.

masáže, manuální lymfodrenáž, vodoléčbu neboi

kinesiotape. 

V ROCE 2022 JSME LÉČILI 859 PACIENTŮ,  VÝKONŮ

BYLO 22 491. 

FYZIOTERAPIE PŮJČOVNA
POMŮCEK 

Lidé po úrazech, dlouhodobě nemocní si mohou půjčit

potřebné kompenzační nebo zdravotnické pomůcky. 

V nabídce jsou berle, invalidní vozíky, chodítka, WC

křesla, polohovací lůžka, oxygenátory, antidekubitní

matrace a jiné.

V ROCE 2022 BYLO 350 VÝPŮJČENÝCH POMŮCEK

CELKEM PRO 258 KLIENTŮ.

Dobrovolníci spolu s námi pomáhají tam, kde je

potřeba. Každý se cítí lépe v jiné činnosti a my jim

umožňujeme uplatnění,  které je pro ně naplňující.

Dobrovolníci mohou například trávit čas s našimi

pacienty lůžkových zařízení, zvelebovat prostory

hospice, pomoci s organizací sbírkových akcí.

V ROCE 2022 SPOLU S NÁMI POMÁHALO CELKEM

3009 DOBROVOLNÍKŮ. 

DOBROVOLNICKÉ
CENTRUM

V přízemí naší charity se nachází kaple, ve které se

jednou týdně koná mše (nejen) pro pacienty hospice.

Pastorační asistentka je k dispozici pro každého, kdo

potřebuje duchovní oporu. Je nablízku našim

pacientům, klientům i jejich blízkým, pokud mají zájem

si promluvit nebo jen sdílet společný čas.

DUCHOVNÍ
SLUŽBY
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Tato již tradiční sbírka, největší v ČR, je pro nás neodmyslitelným přínosem. Skupinky z řad asistentů a dobrovolníků,

kterých je již přes 2400 chodí od domu k domu, vinšují štěstí, zdraví a žehnají příbytkům. Spolu s námi pomáhají

potřebným lidem, což je nám umožněno díky příspěvkům, které nám jsou poskytnuty.

V roce 2022 dárci pomáhali částkou 5 305 652 Kč. Ze záměrů se nám již podařilo pořídit nové zvonky k pacientských

postelím, nové dveře s dálkovým ovládáním u zadního vchodu a nový výtah. Jsme moc rádi, že můžeme naplnit

potřeby a přání pacientů a klientů všech našich služeb.

KOLÁČ
PRO HOSPIC 

TŘÍKRÁLOVÁ
SBÍRKA 

Sbírka koláč pro hospic je podporou péče o nevyléčitelně nemocné. Vždy se koná první středu v měsíci říjnu. Díky ní

můžeme pacientům v závěru jejich života v maximální možné míře zajistit, aby se cítili komfortně a v bezpečí. Podpořit

hospicovou péči je možné na našich stáncích a odměnou je milým dárcům sladký koláč. Díky příspěvkům můžeme

pořídit potřebné vybavení, zařízení, léky a pomůcky.

V roce 2022 jsme byli podpořeni celkovým výtěžkem 444 368 Kč. V tuto chvíli se nám již podařilo ze záměrů pořídit

příslušenství pro odsávačky, pomůcky v péči o dutinu ústní, pleny a další hygienické a kosmetické prostředky.
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Postní almužna začíná Popeleční středou. V postním období si odříkáme různé požitky a ušetřené peníze vkládáme do

„postniček“, které jsou k dispozici ve farnostech v okolí Rajhradu nebo v naší Charitě. Je na každém, jakou formu zvolí

a kolik do postničky přispěje. Prostředky jsou vybírány na sociální pomoc potřebným a jsou využity buď

prostřednictvím farností nebo námi.

V roce 2022 byla finanční pomoc 136 024 Kč rozdělena mezi farnosti, Mobilní hospic sv. Jana a dobrovolnické

centrum, aktivizační činnost Domova se zvl. režimem sv. Luisy.

LOKÁLNÍ
SBÍRKY 

POSTNÍ ALMUŽNA 

V průběhu roku 2022  jsme byli podpořeni taktéž prostřednictvím různých akcí, jarmarků a vánočních trhů. Potkat se

s námi a podpořit tak naši činnost bylo možné na farmářských trzích v Židlochovicích, Šlapanicích, Ivančicích, Zastávce,

vánočních trzích v Brně, na Otevřené zahradě nebo benefičním koncertu Besedy Brněnské.

Také se nám dostalo podpory od jednotlivců a firem. Velikonoční a vánoční jarmarky ve prospěch našeho hospice

uspořádaly ZŠ Ivančice, ZŠ Opatovice, ZŠ Židlochovice, ZŠ Dolní Kounice a ZŠ Měnín. Vánočním cukrovím nás podpořili

zaměstnanci MOÚ, obyvatelé obce Podolí na místní akci zvané Gulášfest.
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Únor 2022 patří k bolestným vzpomínkám. Ukrajina se

ocitla ve válce s Ruskem. Na pomoc byla zřízena sbírka

Charita pro Ukrajinu, díky níž mohla být poslána

humanitární pomoc. Podpora Oblastní charity Rajhrad

stále trvá a to prostřednictvím Charitní záchranné sítě,

díky níž jsme mohli pomoci uprchlíkům s ubytováním,

základními potřebami, poradenstvím a službami. 

VÝROČÍ  15 LET

Rok 2022 nebyl jen tak ledajaký. Připomněl nám, že již 15 let s láskou pomáháme lidem. Vážíme si našich

zaměstnanců, podporovatelů, dobrovolníků, klientů, pacientů a všech, kteří se na naši práci podílí - bez nich by to

nešlo. Proto jsme uspořádali několik setkání pod názvem "Otevřená zahrada", kde jsme se se všemi mohli potkat.

Na programu nechyběla živá hudba, občerstvení, zábava pro děti a skvělá nálada. U této příležitosti bylo představeno

nové video o hospicové péči, které pro nás natočil Petr Forejtek Films, schodiště s citáty nebo výstava fotografií naší

dobrovolnice Renaty Buršíkové pod názvem "Hospic mýma očima". 

 

POMOC
UKRAJINĚ

Jsme pyšní, že na Cenách Charity ČR 2022 bylo

předáno ocenění za skvělou práci naší dobrovolnici

Beátě Jandákové.

S péčí a láskou  se stará o naše pacienty hospice,

zajišťuje výzdobu, účastní se námi pořádaných sbírek

a akcí. Sdílí s námi svou energii, dobré srdce  a spoustu

skvělých nápadů. Děkujeme! 

OCENĚNÍ
CHARITY ČR 
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Strom vzpomínek je tradiční vzpomínkové setkání

pozůstalých, o jejichž blízké pečoval tým lůžkového či

mobilního hospice Oblastní charity Rajhrad. Úvodem

byla mše svatá za všechny, kteří již mezi námi nejsou.

Pozůstalí se poté mohli setkat se zaměstnanci nebo se

sdílet s ostatními. 

 

 

STROM
VZPOMÍNEK 

NÁVŠTĚVA
Z MOLDAVSKA 

V rámci projektu "Zlepšení zdravotních a sociálních

služeb pro osoby potřebující dlouhodobou péči na

obou březích Dněstru“ jsme v říjnu 2022 přivítali hosty

z Moldavska. Cenným přínosem a inspirací bylo

představení našich služeb a činnost zaměstnanců, kteří

získali obdiv k péči, kterou našim pacientům věnují.

Kavárna Slunečnice dostala nový kabát a v říjnu roku 2022 byla znovu otevřena. Do nově zrekonstruovaných prostor si

najdou cestu naši pacienti, jejich rodiny a blízcí, maminky s dětmi, zaměstnanci, účastníci vzdělávacích kurzů nebo

návštěvníci hospicového parku. Kromě příjemně stráveného času u dobré kávy mohou zákazníci ochutnat domácí

zákusky, limonády, chlebíčky a jiné dobroty, které za tu cestu k nám rozhodně  stojí. 

Kavárna se nachází v přízemí vedle recepce a disponuje venkovním posezením a hřištěm. Manželé Hupkovi mají vždy

vše dokonale připravené a sladěné. Tématicky se přizpůsobují dětem a pořádají různé akce.  

KAVÁRNA
SLUNEČNICE 
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Správný začátek 

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015607

Na projekt je poskytována finanční podpora z EU, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost

(vyhlašovatelem: MPSV, výzva 47, MAS Podbrněnsko sociální služby II.)

Projekt "Správný začátek" je založen na prevenci, která je ve všech oblastech pro společnost nejvýhodnější a hraje

významnou roli při vstupu do života mladých lidí, kteří jsou ohroženi sociálně patologickými jevy. Cílová skupina jsou

mladí lidé na území MAS Podbrněnsko, kteří jsou zasaženi nezájmem okolí, ať už se jedná o rodinu, školu či instituce.

Projekt na téma „Osamělosti seniorů a mezigeneračního propojení“

Byli jsme podpořeni částkou 75.000,- Kč

Cílem projektu bylo mezigenerační propojení uživatelů sociálních služeb poskytovaných

Oblastní charitou Rajhrad. Aktivizace seniorů, klientů dříve Chráněného bydlení sv. Luisy

(dnes Domova se zvláštním režimem sv. Luisy) ve smyslu potěšení z pocitu být „stále ještě

užitečný“ a zároveň poskytnutí zkušeností zcela jiné generaci – klientům Nízkoprahového

centra pro děti a mládež VATA. Konkrétně se jednalo o zprostředkování osobních setkání

a sdílení se mezi uživateli služby Nízkoprahového centra pro děti a mládež VATA (dále jen

„klienti VATY“) a seniory – uživateli Domova pro seniory se zvláštním režimem sv. Luisy -

„DZR“ (dále jen „senioři“). Součástí projektu byly 4 aktivity, které tento cíl zcela naplnily.

Děkujeme.

PROJEKTY
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Pacientům hospice sv. Josefa - Rajhrad

Program na podporu péče o pacienty

v terminálním stádiu onemocnění pro rok 2022.

Registrační číslo projektu:

12/2022/PPNN/CAU  MZDR 38543/2021/CAU

Díky realizaci projektu se podařilo zajistit nákup lineárních

dávkovačů a infuzní pumpy. Cílem projektu je zachování co

nejvyšší kvality života uživatelům/pacientům hospicové

péče v terminálním stádiu svého onemocnění v Domě

léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě. Aby bylo

možné uspokojit aktuální potřeby zájemců o službu, je

nutné mít vyhovující a dostatečné vybavení pomůckami,

které jsou základním standardem v zajištění potřeb

nemocných.

Pořízení vozidel pro OCH Rajhrad

Registrační číslo projektu: 11/2021/PPNN/CAU / MZDR 46475/2020/OK

Na projekt je poskytována finanční podpora z EU, prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu

(vyhlašovatelem: MMR, výzva MAS Podbrněnsko, spolek, č. 6 – IROP – Podpora terénních, ambulantních, vybraných

pobytových forem sociálních služeb a sociálního bydlení pro osoby ohrožené sociálním vyloučením).

Díky realizaci projektu je možné v terénní pečovatelské službě a terénním odborném sociálním poradenství kapacitně

lépe vyhovět jejich poptávce. Existuje značné převýšení poptávky nad možnou stávající kapacitou obslužnosti.

Pojďme spolu mluvit

Registrační číslo projektu:

CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015606 

Na projekt je poskytována finanční podpora z EU

prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost

(vyhlašovatelem: MPSV, výzva 47, MAS Podbrněnsko

sociální služby II.) Hlavním cílem projektu je zabezpečit

první a nejdůležitější kroky pro člověka v krizi.

Vyhledat ho a začít s ním komunikovat, zvýšit jeho

motivaci k aktivnímu řešení vlastní nepříznivé situace,

nabídnout mu možná řešení a podpořit ho v tom, aby

ve svém životě udělal změnu, která jej může přivést

zpět do běžného života a pracovního procesu.

PROJEKTY
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ALUMISTR SE ART-SPEED, s.r.o. Benediktinské opatství Rajhrad ČSOB, a. s.
DT Services Europe Czech Republic
s.r.o.

ESB Rozvaděče, a.s. FONTANA R, s.r.o. FOXDOT s.r.o. Gastronic, s.r.o. Globus ČR, v.o.s.

IFE-CR, a.s. IMPERA styl, a.s. INSTALA-MONT, s.r.o. JULI Motorenwerk, s.r.o. Kaufland Česká republika v.o.s.

KULHÁNEK & DRÁPAL s.r.o. LAPP Czech Republic s.r.o.
MARBACH - ČESKÁ REPUBLIKA, spol.
s r.o.

Matějovo pekařství a.s. Megaflex spol. s r.o.

MERO ČR, a.s. MOSS logistics s.r.o. Movianto Česká republika s.r.o. OPTIK INSTRUMENTS s.r.o. Pekařství Makovec s.r.o.

Regioprojekt Brno, s.r.o. REMET, spol. s r.o. Římskokatolická farnost Rajhrad Sady Starý Lískovec Sonnentor s.r.o.

SVS FEM, s.r.o. Synett, s.r.o. TH promo s.r.o. Thermo Fisher Scientific Brno s.r.o. UNI-EKOSPOL, s.r.o.

Wistron InfoComm (Czech),
s.r.o.

Základní škola a mateřská škola
Dolní Kounice, příspěvková
organizace

Základní škola Měnín, okres Brno -
venkov, příspěvková organizace

Základní škola Opatovice, okres Brno -
venkov, příspěvková organizace

Základní škola T. G. Masaryka
Ivančice

Základní škola Židlochovice Žiju ČESKY, s.r.o.

Podpora našich dárců je neocenitelná. Díky příspěvkům právnických a fyzických osob můžeme realizovat plánované

projekty, zlepšovat kvalitu našich služeb, modernizovat jednotlivá zařízení a pomáhat všem, kteří naši pomoc

potřebují. 

Velice děkujeme všem dárcům, kteří nás v roce 2022 podpořili. 

DARY 

Města a obce

Firemní dárci

ORP Židlochovice, ORP Šlapanice a obce, které spadají do jejich
působnosti. 

Instituce

MPSV ČR, MZ ČR, MŠMT ČR, MMR ČR, MV ČR, MZE ČR, Magistrát
města Brna, Úřad práce ČR, Jihomoravský kraj.

Taktéž děkujeme všem individuálním dárcům!
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Materiál 5 233 785 Kč

Energie 4 984 073 Kč

PHM 896 623 Kč

Opravy 896  617 Kč

Služby 9 487 741 Kč

Osobní nákl. 77 643 448 Kč

Ostatní nákl. 5 558 899 Kč

Náklady celkem            104 701 187 Kč

Služby 69 960 784 Kč

Dotace kraj 6 568 229  Kč

Dotace obce 3 526 058 Kč

Dotace stát 10 952 091 Kč

Dotace EU 2 204 502 Kč

Dary 430 632 Kč

Ostatní výnosy 9 758 596 Kč

Výnosy celkem             103 400 892 Kč

Základní kapitál 98 956 661 Kč

Fondy 350 526  Kč

Hospodaření min.
let

568 672 Kč

Cizí zdroje 7 692 152 Kč

Přechodné účty
pasiv

648 719 Kč

Hospodářský
výsledek

-1 300 295 Kč

Pasiva celkem                 106 916 435 Kč

Hospodářský výsledek                                                                               - 1 300 295 Kč

Stálá aktiva 83 670 324 Kč

Zásoby 1 459 698  Kč

Pohledávky 2 623 216 Kč

Krátkodobý
finanční majetek

18 892 083 Kč

Přechodné účty
aktiv

271 115 Kč

Aktiva celkem             106 916 435 Kč

HOSPODAŘENÍ

Náklady Výnosy

Pasiva

Aktiva

ROZVAHA stav k 31. 12. 2022

Osobní náklady
74.2%

Služby
9.1%

Ostatní náklady
5.3% Energie

4.8%

Služby
67.7%

Dotace stát
10.6%

Ostatní výnosy
9.4%

Dotace kraj
6.4%

Dotace obce
3.4%
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Oblastní charita Rajhrad
Jiráskova 47, 664 61 Rajhrad

IČO: 44990260
tel: 547 232 223|fax: 530 502 690
email: rajhrad@rajhrad.charita.cz

Číslo účtu: 304360355/0300
  

KONTAKTY

Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa

tel: 547 232 223

email: rajhrad@rajhrad.charita.cz

Mobilní hospic sv. Jana

tel: 737 230 774

email: mobilni.hospic@rajhrad.charita.cz

Domov se zvláštním režimem sv. Luisy

tel: 603 555 152

email: andrea.klepackova@rajhrad.charita.cz

Nízkoprahové centrum pro děti a mládež

tel: 739 389 264

email: vata.zidlochovice@rajhrad.charita.cz

Pečovatelská služba

tel: 731 124 470

email: pecovatelskasluzba@rajhrad.charita.cz

Domácí zdravotní péče

tel: 737 220 084

email: eva.zilkova@rajhrad.charita.cz

Odborné sociální poradenství

tel: 730 185 821

email: veronika.blazkova@rajhrad.charita.cz

Charitní záchranná síť, terén. soc. poradenství

tel: 737 794 187

email: roman.koprivnansky@rajhrad.charita.cz

 

Fyzioterapie

tel: 731 124 471

email: lenka.dvorackova@rajhrad.charita.cz

Půjčovna kompenzačních pomůcek

tel: 547 232 223

email: rajhrad@rajhrad.charita.cz

Dobrovolnické centrum

tel: 736 529 319

email: maria.durkacova@rajhrad.charita.cz

Duchovní služby

tel: 734 350 097

email: dagmar.slizova@rajhrad.charita.cz

Péče o dárce

tel: 733 676 404

email: olga.novakova@rajhrad.charita.cz
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Pomáháme lidem, kteří potřebují naši pomoc.


